
【どちらにお住まいですか？】 【本日のイベントはいかがでしたか？】

＜地区別＞ 回答数 構成比 ＜評価＞ 回答数 構成比

倉敷市 44 100.0% とても良かった 26 59.1%

岡山市 0 0.0% 良かった 8 18.2%

岡山県県南地域 0 0.0% あまり良くなかった 0 0.0%

岡山県県北地域 0 0.0% 良くなかった 0 0.0%

岡山県外 0 0.0% 無回答 10 22.7%

無回答 0 0.0% 計 44 100.0%

計 44 100.0%

【付添の方について】 【感想】

＜性別＞ 回答数 構成比 ●子供の想像力をかき立てるワークショップ、

男 11 25.0% 　知っている曲がたくさん出てくるコンサート、

女 29 65.9% 　子供たちはキラキラしていました。

無回答 4 9.1% 　とても楽しませて頂きました。

計 44 100.0% 　ありがとうございました。

（30代・女性）

＜年代別＞ 回答数 構成比

20歳未満 1 2.3% ●2種類の体験ができるのがよかった。

20代 0 0.0% 　子どもにいろいろな体験をさせたいと思って

30代 14 31.8% 　いるのでよかったです。

40代 23 52.3% （40代・女性）

50代 1 2.3%

60代以上 4 9.1% ●家や学校では体験できないモザイクアート、

無回答 1 2.3% 　とても楽しめました。満足のいく作品ができて、

計 44 100.0% 　本人も嬉しそうでした。

（40代・女性）

【このイベントをどこで知りましたか？】

＜情報源＞ 回答数 構成比

学校で配られたチラシ 39 88.6%

アルスくらしき情報誌・売出情報 2 4.5%

芸文館HP催し物案内 1 2.3%

知人・クチコミ 0 0.0%

雑誌・情報誌 0 0.0%

新聞 0 0.0%

ポスター・チラシ 0 0.0%

テレビ・ラジオ 0 0.0%

インターネット 1 2.3%

その他 1 2.3%

無回答 0 0.0%

計 44 100.0%

友人からの連絡　1

げいぶんかんであそぼう！
2023年1月14日（土）

入場者数：150名（保護者・ご家族も含む）

アンケート集計結果(44枚） 


